



REPUBLIKA HRVATSKA
DUBROVAČKO - NERETVANSKA ŽUPANIJA
OPĆINA DUBROVAČKO PRIMORJE
SLANO

POJAŠNJENJE VEZANO ZA NABAVU : „ODRŽAVANJE PLAŽA I ČIŠĆENJE PLAŽA“ 32/2022

- 2 stranica dokumenta javne nabave „ODRŽAVANJE PLAŽA I ČIŠĆENJE PLAŽA“
 - „*Ugovaranje: Početak izvršenja ugovora o javnoj nabavi počinje potpisom, a završava 31.12.2022 . Planirani završetak je prosinac 2022.*“
 - Završava dokument 31.12.2022 ili tokom nekog datuma u prosincu, jer je nerazumljivo iz ovog odjeljka?

Odgovor: Najkasnije do 31.12.2022 treba se napraviti zapisnik o primopredaji i ispostaviti okončani račun za predmet nabave.

Računi se ispostavljaju na mjesečnoj bazi za odrađeni dio posla.

- Također nisam vidio (možda sam preskočio) što se događa kada dođe do financijskog ispunjenja javne nabave?

Odgovor: ako se sve predviđeno troškovnikom odradi i ranije može se okončati posao

- Prva, treća, četvrta i peta stavka troškovnika treba se odraditi do najkasnije 1.6.2022 s tim da se dio pete stavke koja se odnosi na skidanje odradi najkasnije do 1.11.2022. god.

- 4 stranica dokumenta javne nabave „ODRŽAVANJE PLAŽA I ČIŠĆENJE PLAŽA“
 - Za potrebe utvrđivanja okolnosti iz točke 3.1.1. naveli ste da je potrebno ispuniti Izjavu o nekažnjavanju (Prilog 2) koja ne smije biti starija od 3 mjeseca - nije mi skroz jasno kako uopće može biti starija od 3 mjeseca, ako je dokumentacija uključujući Prilog 2 objavljena 15.03.2022?

Odgovor: ovo da ne smije biti starija od tri mjeseca odnosi se na izjavu koja je možda napisana ranije jer se pored ove forme obrasca može koristiti i drugi obrasci koji zadovoljavaju.

- 4 stranica dokumenta javne nabave „ODRŽAVANJE PLAŽA I ČIŠĆENJE PLAŽA“
 - *Potvrda porezne uprave ili drugog nadležnog tijela ili Izjava o plaćanju dospjelih poreznih obveza i obveza za mirovinsko i zdravstveno osiguranje ne smije biti starija od dana dostave poziva na dostavu ponude.*
 - Koji je ovo datum jer se iz ovog ne može razaznati je li dan dostave kada ponuditelj dostavlja ponudu, jer svakako iza toga je nemoguće dostaviti, ako je ponuda dostavljena?

Odgovor: ovo se odnosi da ova potvrda ne smije biti izdana iza 24.3.2022 /12:00/

- 5 stranica dokumenta javne nabave „ODRŽAVANJE PLAŽA I ČIŠĆENJE PLAŽA“
 - Za potrebe utvrđivanja okolnosti iz točke 4.2.1. Poziva za dostavu ponuda gospodarski subjekt u ponudi dostavlja: - Preslik ugovora. S obzirom da je ugovor sporazum između dvije stranke, smatram da je isto privatno i da nije sukladno

zakonu (NN 120/2016 (21.12.2016.), Zakon o javnoj nabavi) u članku 264. to i navodi.

Odgovor: može se umjesto preslika ugovora dostaviti i popis ugovora u kojem se navodi tko je bio druga strana, iznos ugovora, predmet ugovora te kontakt osobe kako bi se moglo provjeriti istinitost podataka

- 7 stranica u odjeljku 8.2 navodite „Ponuda se dostavlja u papirnatom obliku i mora biti uvezana u cjelinu da se onemogućí naknadno vađenje ili umetanje listova., te naknadno „8.6. Nije dopuštena elektronička dostava ponuda“, no u odjeljku „8.3. Način dostave“ je navedeno sljedeće „Ponuditelj ponudu može dostaviti na e-mail: opcina@dubrovaackoprимorje.hr ili u pisanom obliku u zatvorenoj omotnici prema točki 8.1.“
- Sada nije mi jasno ovo - da li je ovo propust nekog tko je ovo pisao pa nije pročitao ili što, jer ovo je kontradiktorno i ne razumijem je li dopušteno ponudu poslati mailom ili nije?

Odgovor: ponudu je svakako dopušteno dostaviti na oba načina samo ako se dostavlja u papirnatom obliku mora biti uvezana.

Ova tvrdnja u 8.6. se briše.

- 8 stranica:
 - bianko zadužnica na iznos od 50.000,00 kn, je li mislite BJANKO zadužnica?

Odgovor: -

- 13 stranica, Troškovnik:
 - „Nabava, prijevoz i ravnanje pijeska radi održavanja plaža“
 - što se nabavlja, što se prevozi i gdje se vozi?
 - Jedinica mjere „Tone“ mislite „Tona“?

Odgovor: nabavlja se frakcija pijeska 4-8 mm i vozi se do naselja Slano te naselja od Dola do Slanoga
Jedinica mjere je jasno iskazana

- Čišćenje plaža Slano svaki dan a izvan Slanoga dva puta sedmično u periodu 1.5.-1.10.2022
 - Molim Vas ispravite ovo „sedmično“ u tjedno, te koristite interpunkcijske simbole jer ova rečenica nema smisla.
 - Izvan Slanog, do gdje?

Odgovor: od Slanoga do naselja Doli

- „Nabava, doprema i postavljanje kanti“
 - Specifikacija kanti je ovdje potrebna, jer se ne vidi je li se ovdje radi o plastičnim kantama zapremine 3l ili o nekim drugim?

Odgovor: radi se o parkovnim klupama tipa kao barok a kante koje se trebaju nabaviti moraju biti min od 50 litara

- Nabava, doprema i postavljanje klupa
 - Može li specifikacija traženih klupa?

Odgovor: - u odgovoru gore

- Postavljanje plažnih ograda, ponovno skidanje i skladištenje preko zime /7 plaža/
Paušalno
 - Molim Vas specificirajte koje ograde je potrebno postaviti i koliko ih ima (metri, kvadrati ili neka druga mjerna jedinica), da se troškovnik može pravilno ispuniti
 - Što znači „paušalno“?

Odgovor: ima ukupno 2000 metara plažnih ograda / na 7 različitih lokacija/ od Slanoga do Dola

Slano,. 22. ožujka 2022

